
Vážení spoluobčané,

jak jste se již na přelomu srpna a září mohli dovědět z předchozího letáku, občanské sdružení PRO Přílepy sestavilo kandidátku 
pro volby do obecního zastupitelstva Velkých Přílep, které se budou konat ve dnech 20. a 21. října 2006. Jedná se o volby, které 
v následujících letech ovlivní prostředí, v němž žijeme a trávíme značnou část svého života a volného času, mnohem více 
a viditelněji než například volby do poslanecké sněmovny či senátu. Věříme proto, že přijdete k volbám v co největším počtu 
a že svými hlasy podpoříte kandidáty, kteří mají zájem na rozvoji obce a zlepšování životního prostředí pro nás všechny.

Podpořte Rozvoj Obce a buďte PRO Přílepy. Děkujeme všem, kteří se rozhodnete dát nám svůj hlas.

          
          Vaši kandidáti PRO Přílepy

KOMUNÁLNÍ VOLBY 2006 VE VELKÝCH PŘÍLEPECH

Více o sdružení PRO Přílepy, jeho členech a o programu a kandidátech pro 
komunální volby se dozvíte na našich internetových stránkách. 

Sdružení nezávislých kandidátů 

Podpořte 
Rozvoj 
Obce

Ing. Richard Kapsa (31 let)   
ekonom, odborník na komunikaci 
bez politické příslušnosti

PhDr. Jiří Svítek, CSc. (48)   
sociolog a odborník na fondy EU 
bez politické příslušnosti

Věra Čermáková (52)    
redaktorka Českého rozhlasu 
bez politické příslušnosti

Ing. Petr Morysek (36)    
pracovník v oblasti řízení kvality
bez politické příslušnosti

Ing. Michal Štengl (27)    
motoristický novinář 
bez politické příslušnosti

Ing. Marie Palkosková (48)   
vedoucí oddělení registrace léků 
bez politické příslušnosti

Libor Kettner (47)    
podnikatel ve stavebnictví 
bez politické příslušnosti

Petr Gomola (32)    
počítačový specialista
člen ODS

Lenka Farny (34)    
žena na mateřské dovolené
bez politické příslušnosti

Naše kandidátka 

Naše nejbližší akce: 
7. října úklid části skalky (skalní útvar) nad obecním úřadem a přístupové 
cestičky k ní ze strany Podmoráňské ulice. Sraz všech ochotných pomoci 
je v 9 hodin před cukrárnou

12. října předvolební setkání, na němž Sdružení nezávislých kandidátů 
PRO Přílepy veřejně představí svůj volební program a jeho zástupci budou 
diskutovat s občany o problémech, které je v naší obci trápí. Setkání 
se koná v kinosále od 18:30 h

Všichni jste srdečně zváni.

Proč přijít k volbám
• Jedná se nejdůležitější volby přímo ovlivňující i váš život v obci a její 
 životní prostředí. Svou osobní účastí budete zřetelně deklarovat svůj 
 zájem o obec a její rozvoj 

•  Svým hlasem můžete rozhodnout o změně přístupu k řízení obce, 
který je potřeba 

•  Svým preferenčním hlasem můžete pomoci prosadit kandidáta, o němž 
se domníváte, že jeho působení v zastupitelstvu bude nejvíce pro obec 
přínosné 

•  Trápí-li vás stejně jako nás nedostatek financí v obecním rozpočtu, 
nebezpečná doprava, stav komunikací, nedostatek míst ve školce 
a desítky dalších „drobností“, v tomto „nejmasovějším průzkumu“ nám 
můžete jednoduše sdělit, kolik nás je

Víte že: 
•  Každý, kdo letos bydlí ve Velkých Přílepech a přitom zde není trvale 

přihlášen, připravil obecní pokladnu o 5740 korun ročně?  (Přitom 
čerpal z ní placené služby – autobusová doprava, veřejné osvětlení, 
úklid pozemků a komunikací atp.) 

•  Ve fondech Evropské unie, z nichž budou moci v letech 2007 – 2013 
čerpat finanční zdroje obce v České republice, bude k dispozici podle 
odhadů odborníků až 150 miliard korun?
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VOLEBNÍ PROGRAM 

Sdružení nezávislých kandidátů 

Řízení a správa obce
• Zajistíme řádné fungování obecního úřadu (včetně možnosti elektronických podání a elektronické odpovědi).•  Budeme 
hledat možnosti provozních úspor (zateplení obecních objektů, analýza výdajů atd.). •  Zabezpečíme obsazení výborů a komisí 
při obecním zastupitelstvu odborníky, kteří jsou ochotni ve svém volném čase pomoci naší obci. •  Pro posílení a zastupitelnost 
odborníků, jež máme k dispozici, rádi  přivítáme  další zájemce. • Zájmy obce budeme prosazovat, bude-li to nutné,
i prostřednictvím médií. 

Finance a právo
•  Budeme usilovat o udržení finanční stability obecního rozpočtu a s tím související zajištění prostředků na investice. 
• Zabezpečíme snížení zadluženosti obce tak, aby mohla co nejvíce prostředků věnovat na investice. • Aktivně budeme 
vyhledávat podporu pro naše obecní investice (evropské a státní dotace, příspěvky od místních podnikatelů a zejména 
realitních investorů vůči obci atp.). • Zajistíme výhodné a právně podložené podmínky spolupráce s investory.  • Budeme 
dbát na dodržování obecních předpisů o pořádku v obci a jejich porušování postihovat. •  Budeme usilovat o zvýšení příjmů 
obce aktivním působením mezi obyvateli a firmami dosud nepřihlášenými, aby se k trvalému pobytu (sídlu) v obci přihlásili. 

Školství 
•  Ve spolupráci s ředitelstvím školy a školky budeme usilovat o řádné a dostatečné fungování obou těchto zařízení. 
•  Podpoříme probíhající rozšíření školky či zajištění nových prostor pro zvýšení její kapacity. •  Zajistíme aktualizaci plánu 
na rozšíření základní školy na základě odborné demografické analýzy.

Služby 
•  Podpoříme rozvoj služeb v obci a jejím okolí a zabezpečíme co nejlepší informovanost o nich. • Podpoříme vytvoření 
adresáře a internetového katalogu služeb zahrnujícího místní i regionální úřady, sdružení, spolky, firmy, živnostníky, řemeslníky 
apod. •  Pro spolupráci získáme okolní obce, zejména pak v rámci svazku od Okoře k Vltavě.

Doprava
•  Budeme hledat ve spolupráci s okolními obcemi a krajem možnosti omezení těžké dopravy přes obec a zvýšení kontroly 
dodržování dopravních předpisů v obci.  • Budeme aktivně pracovat na podpoře obchvatu obce, zlepšení dopravní obslužnosti 
(autobusové spojení a návazné vlakové). • Budeme usilovat o dohodu s obcemi našeho regionu ohledně souladu výstavby 
větších obytných celků s vyřešením dopravy tak, aby se nezvyšovala zátěž komunikací v obci a nejbližším okolí.

Informovanost občanů
•  Podpoříme rozšíření obecního časopisu a internetových stránek obce o informace o připravovaných, probíhajících 
a ukončených aktivitách obecního úřadu i jiných subjektů v obci a okolí. • Budeme klást důraz na transparentnost všech 
rozhodovacích procesů na úrovni zastupitelstva, zajistíme plnou informovanost občanů o činnosti zastupitelstva. •  Zajistíme 
přehlednost a dostupnost informací o hospodaření obce.• Zapojíme aktivně zastupitele a další odborníky z našeho sdružení 
do diskuse s občany. 

Péče o vzhled obce a životní prostředí 
•  Podpoříme rozvoj třídění odpadu a jeho pravidelný odvoz, častější sběr velkoobjemového odpadu. •  Aktivně budeme bojovat 
proti černým skládkám a budeme tvrdě postihovat jejich původce pokutami, které budou příjmem obce. • Budeme usilovat, aby 
se majitelé pozemků, které jsou zarostlé plevelem, pravidelně o tyto pozemky starali. V opačném případě budou uplatněny 
pokuty, které budou příjmem obce. •  Podpoříme dobudování chodníků a parkovacích stání v obci. • Zajistíme rozšíření 
a zkvalitnění péče o obecní a veřejná prostranství. • Zajistíme architektonickou studii centra obce.

Výstavba 
•  Budeme usilovat o rozšíření a zpřísnění architektonických pravidel daných územním plánem a dalšími regulativy pro 
další zástavbu obce. •  Zamezíme další překotné výstavbě v obci, která nebude provázena rozvojem veřejných služeb 
a vyřešením dopravní situace v regionu.  •  Velcí investoři budou mít povinnost investovat do obecní infrastruktury nebo
podpořit obec finančně.  •  Docílíme toho, aby stavební úřad tvrdě postihoval stavby, které nejsou v souladu s územním 
plánem a územním rozhodnutím.  •  Budeme dbát  na výstavbu dětských hřišť v exponovaných částech obce. 

Bezpečnost 
•  Zajistíme sledování dodržování dopravních omezení a předpisů v obci (státní či obecní policie). •  Analyzujeme náklady
a přínosy související s obecní policií. •  Analyzujeme přínosy užívání měřicího zařízení (radaru) na hlavní křižovatce. 
•  Podpoříme možnost napojení objektů na pulty centralizované ochrany.  •  Zvážíme možnost instalace sledovacích kamer 
v obci se záznamem v rizikových místech (abychom zabránili opakovanému ničení zastávek apod.).

Kultura  
•  Zachováme podporu místních spolků a sdružení při pořádání dětských, dobročinných a nekomerčních aktivit, především 
formou slevy nájmu obecních prostor. •  Podpoříme školu, školku i další subjekty při organizaci volnočasových a zájmových 
aktivit dětí v kroužcích a klubech. •  Podpoříme provoz knihovny i jako veřejného místa pro přístup k internetu.  • Zajistíme 
možnost zveřejňovat přírůstky knihovního fondu na obecních stránkách. •  Podpoříme elektronickou rezervaci knih. •  Budeme 
podporovat zlepšení propagace programu kina a úpravu promítacích časů i programové skladby tak, aby se zvýšila jeho 
atraktivita a tím i příjmy do obecního rozpočtu. 
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